



По информации портала "Бизнес-аналитик", представителями Счетной палаты за 2016 год во вверенной им отрасли было обнаружено почти 4 тысячи фактов нарушения закона. Среди них 899 нарушений относятся к области госзакупок. Об этом президенту страны Владимиру Путину сообщила глава ведомства.

Она доложила, что общее количество нарушений – их точное количество составляет 3825 – даже немного ниже, чем в 2015 году. При этом Татьяна Голикова отметила, что большая часть 899 нарушений в сфере государственных закупок не несет коррупционного характера, а относится к проблемам при исполнении заявок. Например, это поставка не тех товаров или услуг, либо увеличение сроков поставки без должной аргументации.

По мнению главы Счетной Палаты, вариантом решения всех обозначенных проблем могло бы быть объединение всех систем в одну. Под этим председателем ведомства подразумевается привязка реестра электронных торгов к бюджету при одновременной интеграции их с казначейством, что позволит последнему сопровождать весь процесс от начала и до конца.

«Как казначейство, так и министерство финансов имеют большие полномочия. Чтобы они использовались более эффективно, стоит проработать вопрос создания единой интегрированной площадки – чем мы с нашими коллегами сейчас и занимаемся», - сказала Голикова.

Вместе с этим, она также довела до сведения главы государства информацию о

нарушениях закона в сферах формирования бюджетной отчетности и реализации адресной программы инвестиций, запущенной федеральным правительством. Владимир Путин попросил главу Счетной палаты подготовить эффективные пути решения указанных проблем, на что Голикова пообещала все выполнить и выразила надежду о том, «весь опыт учтут, а ошибки повторены не будут».

При использовании материала, ссылка на сайт "Бизнес-аналитик" - обязательна.

<http://rusanalytic.ru>